[MigaCyMOK pOo3paxyHKYy.
B3aemMopo3paxyHKMU:

KinbKicTb AOKYMeEHTIB: 1
3aboproeaHicTb: 12 000,00 rpH

HaTu Ta cTpoku:
HaTa nopayi nososy: 14.04.2024 poky
CTpOK Mo30BHOT JaBHOCTI: 3 pOKWK

ManHoBe BifALKOAYBAaHHSA Ta CaHKLUIi:

MeHs

CtaBka neHi: 0,01% Big cyMmu 60pry 3a KOXKeH AeHb
CneuianbHMIN CTPOK NO30BHOI AaBHOCTI: 1 pik

NeHsA 3a HeCBOeYacHe BMKOHaHHA 3060B'sa3aHb: 112,80 rpH

3arajsibHa cyMa BMMOr 3a pe3yJibTaTaMn po3paxyHky: 12 112,80 rpH



B3aeMoOpo3paxyHKW.

BinomMocTi Nnpo B3aEMOpPO3paxyHKN:

Ne 3/n JOKYMEeHT haTa Ao cnnatm Cnnara Canbpo
1 12.01.2024 12 000,00 12 000,00
Pasom 12 000,00 0,00 12 000,00

3aboproBaHicTb 3a 3060B'a3aHHAMK: 12 000,00 rpH
DaTta nopgadyi nososy: 14.04.2024 poky
CTpOK MNO30BHOI AaBHOCTI: 3 pOKKN

3acTocoBaHa 3arasibHa NO30BHa OaBHICTb TPUBAICTIO Y TPU POKM BignosigHO A0
4.1 cT. 257 UK YKpaiHw.

[MeHs
CtaBka neHi: 0,01% Big cymu 6opry 3a KOXXeH AeHb

Po3paxoByeTbCs 3a hopMYy0L0:;

[MNeHs] = [Cyma 6opry] x [Po3paxyHkoBa cTaBka (%)] / 100% X [KinbKicTb OHiB]
Le:

[Cyma 6opry] - cyma npocTpoyeHoro bopry.

[Po3paxyHkoBa cTaBKa (%)] - po3paxyHKOBa CTaBKa MNeHi B NpoLeHTax B AE€Hb
[KinbKicTb OHiB] - KiNnbKiCTb OHIB NpOCTPOYeHHS 3060B'A3aHHS.

CneuyianbHNI CTPOK NO30BHOI AAaBHOCTI: 1 pik

BignosigHO po cT. 258 LUwuBinbHOro koaekcy YKpaiHW, cneuiajbHa MO30BHa
DaBHICTb B OAWH pPiK 3aCTOCOBYETbCSA OO0 BUMOI MNPO CTATHEHHS HEYCTOWKMU
(WTpady, nexi).

Kinbkictb
Po3paxyHok . Mens
AHIB

Mepion po3paxyHKy: 3 12.01.2024 poky rno 14.04.2024 poky - 94 gHis 94 112,80
[Po3paxyHkoBa cTaBkal = 0,010%

[MeHs] = 12 000,00 rpH (cyma 6opry) x 0,01000% (po3paxyHkoBa cTaBka) / 100% x 94
(KinbKicTb AHIB) = 112,80 rpH




Tabnuusa pesynbTaTy:

Mepion pospaxyHKy KinbkicTb gHiB | Cyma 6opry | MpoueHTHa cTaBka | Po3paxyHKoBa cTaBKa NeHn
12.01.2024 - 14.04.2024 94 12 000,00 0,010% 0,01000% | 112,80
Pasom 94 112,80

NeHsA 3a HEeCBOEYacHe BMKOHaHHSA 3060B'sa3aHb: 112,80 rpH

BNCHOBOK

CtaHoM Ha 14.04.2024 poky 3arasibHa cyma Bumor gopisHtoe 12 112,80 rpH Ta

CKNaOa€TbCA 3:

3aboproeaHicTb 3a 3060B's3aHHAMK: 12 000,00 rpH
ManHoBe BigLKoayBaHHA Ta caHKuil: 112,80 rpH (neHsa) = 112,80 rpH

Yac BUKOHaHHSA po3paxyHKy: 18.04.2024, 16:56 - Calculator.In.Ua




TexHiYHI oaHi Ta nigcymMkKoBa iHhopmMauis.
Yac BMKOHaHHSA po3paxyHKy: 18.04.2024, 16:56
CawT: https://www.calculator.in.ua

B3aeMopo3paxyHKu:

KinbKicTb oKyMeHTiB: 1
3aboprosaHicTb: 12 000,00 rpH

OaTtn Ta cTpoKu:
[aTta nopadi no3osy: 14.04.2024 poky
CTpOK NMO30BHOI AaBHOCTI: 3 pOKun

ManHoBe BifLWKOAYBaHHSA Ta CaHKLI:

MeHsa

Ctaska neHi: 0,01% Big cymn 6opry 3a KOXXeH AeHb
CrneuianbHWn CTPOK MO30BHOI AaBHOCTI: 1 pik

MeHs 3a HeCBOEYacHe BUKOHaHHS 3060B's3aHb: 112,80 rpH

3arasibHa CyMa BMMOr 3a pe3yJibTaTaMu po3paxyHky: 12 112,80 rpH
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